FW: Tillaga ad eigendastefnu SORPU - rétt skjal

Til : Jona Osk Guajonsdottir;Gunnar Rafn Sigurbjérnsson;Kristjan Sturluson
Fra : Gudran Agusta Gudmundsdattir

Heiti . FW: Tillaga ad eigendastefnu SORPU - rétt skjal

Malsnamer : 1304232

Skréd dags :10.04.2013 10:04:00

Hofundur : Gudran Agusta Gudmundsdattir

Vishengi  SSH hafnarfjordur_eigendastefna_ SORPU_april_2013_HF.pdf
BSH hatnarfjordur_eigendasteina SORPU april 2013 HF.pdi
Eigendastefna Sorpu_lokatillaga til stadfestingar 2013 _04_08.pdf
Eigendastefna Sorpu_lokatillaga til stadfestingar 2013 04 08.pd{

Sumsé —rétt skjol J

From: Samtok Sveitafélaga a Hofudborgarsvasdinu [mailto:ssh@ssh.is]
Sent: 10. april 2013 10:01

To: hafnarfjordur@hafnarfjordur.is

Cc: Gudran Agista Gudmundsdottir

Subject: Tillaga ad eigendastefnu SORPU - rétt skjal

Heil og sH

Afsakid en pad for ekki rétt skjal med pdstinum adan. Hér kemur rétt skjal

Bestu kvedjur

Asal éra

Skrifstofa SSH

Simi : +354 5641788
Tolvupdstur : ssh@ssh.is
http://www.ssh.is

FEYRIRVARI / DISCLAIMER
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